

В Голливуде 18 января впервые представили номинантов на кинопремию для собак «Позолоченный ошейник». Как сообщает AFP, в церемонии принял участие пес Угги, сыгравший в немой картине «Артист» Мишеля Хазанавичуса, его переводила актриса Пенелопа Энн Миллер. Церемония награждения пройдет в Лос-Анджелесе 13 января, причем журналистам обещали, что все будет как полагается — и красная ковровая дорожка, и коктейль для гостей.

Собак выдвигают на награду в целом ряде номинаций, в числе которых художественные фильмы, сериалы, иностранные ленты. Среди номинантов оказался сам Угги, номинированный за две роли, терьер Космо, сыгравший в фильме «Начинающие» (Beginners), Бригитта, которая снялась в сериале «Американская семейка» (Modern Family), карликовый шпиц Хаммер, сыгравший в «Бедной богатой девочке» (Young Adult).